



NEMOCNICE STRAKONICE, a.s.

Ing. Karel Matas, MBA
Vedoucí technicko – provozního oddělení

Radomyšlská 336, 386 29 Strakonice

sekretariat@nemst.cz

www.nemst.cz

☎ (+420) 383 314 120

fax: 383 314 122

IČO: 26095181, DIČ: CZ 699005400

ID schránky: 86tfc8r

Banka: ČSOB Strakonice, č. ú. 199127585 / 0300

IBAN CZ 55 0300 0000 0001 9912 7585 SWIFT-CEKO CZ PP

Obchodní rejstřík KS České Budějovice oddíl B, vložka 1465

Ing. Karel Matas, MBA

vedoucí technicko – provozního oddělení

☎ +420 383 314 120

☎ +420 728 784 906

matas@nemst.cz

Vaše značka:

Váš dopis ze dne: 13.3.2025

Naše značka:

Vyřizuje: Matas

Strakonice, dne: 17.3.2025

Věc: Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce „Technologie centrálního míchání dialyzačního koncentrátu“

Odpověď na dotaz č.1:

Funkční síťové připojení a potřebná její konfigurace bude připravena v místnosti centrálního míchání zadavatelem, není tedy součástí dodávky. Zadavatel nepožaduje v rámci dodávky ani nové PC, ale počítá s tím, že bude využíván některý ze stávajících počítačů na oddělení, kde si obsluhující personál bude moci průběžně kontrolovat aktuální stav systému centrálního míchání. Zadavatel v rámci průzkumu trhu došel k názoru, že toto sledování lze provádět přes webový prohlížeč.

Pokud ale uchazeč takovým provedením nedisponuje a musí nainstalovat do lokálního počítače svůj program pro toto sledování, zadavatel věří, že by měla uchazeči stačit informace o operačním systému a jeho verzi OS WIN 11. Další komunikace v případě úspěchu uchazeče bude probíhat následně mezi IT oddělením nemocnice a dodavatelem tak, aby daný program byl pro oddělení funkční a splňoval požadavky technické specifikace.

Zadavatel trvá na původně nastaveném znění technického parametru.

Odpověď na dotaz č.2:

Zadavatel stanovil limitní i hodnotící technické parametry dle potřeb svého oddělení. Není pravdou, že by požadavek na „Systém umožňuje propuštění namíchané dávky do zásobního tanku po přeměření externím hustoměrem.“ byl netransparentní právě proto, že je uveden jako hodnotící kritérium a nikoliv limitní.

Zadavatel samozřejmě počítá, že všichni dostupní dodavatelé, a tedy potenciální uchazeči disponují automatickým integrovaným validačním systémem pro měření hustoty. Nicméně požadavek na možnost přeměření externím hustoměrem je užitečný pro zadavatele v případě, že při měření integrovaným



Akreditováno Spojenou akreditační komisí
Nejlepší nemocnice ČR dle HCL – top umístění
Czech Stability Award – AAA excelentní
ISO akreditace 15189 Centrálních laboratoří

Nemocnice Strakonice, a.s.
... nemocnice, které na Vás záleží!



automatickým hustoměrem nebude namíchaná dávka automaticky validována. V takovém případě je pro zadavatele přínosná možnost přeměření ještě externím hustoměrem, na základě kterého bude namíchaný roztok při potvrzení správné koncentrace uvolněn do skladovacích tanků. Zadavatel tak nebude muset namíchanou dávku, která neprošla měřením pomocí automatického integrovaného hustoměru zlikvidovat. Jedná se tedy o úsporu nákladů na nový barel s koncentrátem, čas obsluhujícího personálu i případnou zátěž pro logistiku.

Zadavatel trvá na původně nastaveném znění technického parametru.

Odpověď na dotaz č.3:

Zadavatel stanovil limitní i hodnotící technické parametry dle potřeb svého oddělení. Není pravdou, že by požadavek na „Velikost míchací dávky alespoň 750 litrů pro koncentraci 1+44.“ byl netransparentní právě proto, že je uveden jako hodnotící kritérium a nikoliv limitní.

Požadavek na „Velikost míchací dávky alespoň 750 litrů pro koncentraci 1+44.“ je v rámci nastavení hodnotících kritérií přínosem pro provoz. Větší míchací dávka snižuje počet míchacích úkonů obsluhujícímu personálu. Při roční spotřebě na HDS, která je cca 25.000 litrů koncentrátu může snížit počet míchacích úkonů až o 20 %, což je pro zadavatele významná časová a logistická úspora pro obsluhující personál.

Zadavatel trvá na původně nastaveném znění technického parametru.

Odpověď na dotaz č.4:

Zadavatel věří, že odpověděl na tento dotaz výše ve svých odpovědích uchazeče. Zadavatel se taktéž domnívá, že tento dotaz je naopak účelový se strany uchazeče, protože jen eskaluje dotazy uchazeče výše a nevyžaduje žádné nové informace. Je tedy nerelevantní.

Nicméně pro pořádek zadavatel ještě jednou uvádí, že obě hodnotící kritéria byly adekvátně nastaveny s vědomím, že jejich splnění zadavateli významně ušetří provozní náklady technologie. Tyto parametry byly stanoveny jako hodnotící, ne limitní právě proto, aby nikoho nediskriminovali a mohli se do veřejné zakázky zadavatele přihlásit všichni potenciální uchazeči působící na trhu v České republice.

Zadavatel trvá na původně nastaveném znění všech technických parametrů.

Odpověď na dotaz č.5:

Zadavatel se domnívá, že otázka reverzní osmózy není předmětem této veřejné zakázky. Veřejná zakázka se týká pouze technologie centrálního míchání. Zadavatel si v rámci průzkumu trhu zjistil, že každá technologie centrálního míchání dostupná v České republice lze připojit na všechny reverzní osmózy všech dodavatelů dostupných v České republice. Zadavatel si je jistý, že výkon reverzní osmózy 1000L/hod, která je umístěna na oddělení, je dostatečná pro zajištění provozu dialyzačního střediska rozšířeného o technologii centrálního míchání.



Na základě dotazu uchazeče zadavatel stanoví datum obhlídky místa plnění, kde budou vyjasněny relevantní otázky ze strany uchazečů.